

Владивостокскому филиалу Российской таможенной академии – 20 лет. За прошедшие годы он стал одним из наиболее известных и престижных учебных заведений на Дальнем Востоке, его отличает высокое качество подготовки специалистов для таможенных органов региона.

Программа празднования юбилея включала множество мероприятий, проведённых в течение 2014/2015 учебного года: это различные конкурсы, студенческая спартакиада, кинофестиваль, слёт отличников учёбы и многое другое.

19 декабря в театральном-концертном комплексе «Андеграунд» состоялись посвящённые юбилею торжественные мероприятия, которые завершили программу празднования. На торжество прибыли многочисленные гости: представители Законодательных собраний Приморского края и г. Владивостока, администрации г. Владивостока, Российской таможенной академии, Дальневосточного таможенного управления, Дальневосточной оперативной и Владивостокской таможен.

Официальную часть торжества открыл заместитель директора филиала по социальной и воспитательной работе В.М. Слепцов.

После исполнения гимна Российской Федерации слово было предоставлено директору филиала, Почётному таможеннику России С.С. Ерошенко. В своем выступлении он рассказал об истории становления нашего вуза, его достижениях и традициях. Он отметил, что за прошедшие 20 лет в филиале сложился высокопрофессиональный коллектив преподавателей и работников, заинтересованных в результатах своей деятельности. Налажена чёткая организация учебно-воспитательного процесса. Образовательные программы вуза отличаются насыщенностью специфических дисциплин и практической направленностью обучения. Наш филиал – это современно оснащённые лаборатории, аудитории, компьютерные и Интернет-классы. ВФ РТА стал ведущим на Дальнем Востоке и в Сибири учебно-методическим, научным и информационным центром по проблемам деятельности таможенной системы. ВФ РТА не только даёт хорошее образование, но и воспитывает будущих таможенников – граждан России, способных выполнять сложные и ответственные задачи по обеспечению экономической безопасности страны. Наши студенты – это нацеленные на хороший результат молодые люди, они заинтересованы в завтрашнем дне и прекрасно знают, чего хотят добиться в жизни. С.С. Ерошенко пожелал всем работникам, профессорско-преподавательскому составу и студентам радостных дней и событий, ощущения причастности к жизни, творческого отношения к профессии. На торжественном мероприятии прозвучали тёплые слова поздравлений с юбилеем от гостей: председателя Законодательного собрания Приморского края С.С. Горчакова, проректора по международным связям РТА С.В. Филиппенко, заместителя начальника кадровой службы ДВТУ подполковника таможенной службы А.А. Кокорина, начальника ДВОТ полковника таможенной службы Т.С. Уварова, и.о. начальника Владивостокской таможни полковника таможенной службы Н.В. Лощинина, начальника управления по делам молодёжи г. Владивостока Д.В. Нестеренко.

Заместитель директора филиала по социальной и воспитательной работе В.М. Слепцов

довёл до собравшихся в зале приказы Российской таможенной академии и Владивостокского филиала РТА о поощрении профессорско-преподавательского состава, работников и студентов, а также приказы об итогах студенческой спартакиады, конкурса «Лучшая учебная группа филиала в общественной, культурно-массовой и спортивной работе». Целый ряд работников филиала был поощрён грамотами и благодарностями Законодательных собраний Приморского края и г. Владивостока, администрации г. Владивостока.

Затем прозвучали фанфары, возвестившие о начале праздничного пролога «Виват Владивостокский филиал Российской таможенной академии!». Студенты всех факультетов вынесли на сцену кубки, символизирующие достижения нашего филиала в учёбе, науке, спорте, общественной и культурно-массовой деятельности, вокальная группа исполнила гимн таможенной службы.

Продолжилось торжество праздничным концертом участников молодёжного культурного центра в сопровождении видеопрезентации по истории филиала. Прозвучали песни в исполнении Алёны Денисовой (факультет таможенного дела), Игоря Грисюка (факультет таможенного дела), Полины Олешко (экономический факультет), Евгения Покатило (факультет таможенного дела). Зрители тепло встретили зажигательные танцы в исполнении Анны Доманюк и Дмитрия Вершинина, Анастасии Кузнецовой и Владислава Щегольковского, а также танцевального коллектива «Малина» (руководитель – Сергей Денисов). Отрадно, что мастерство исполнителей молодёжного культурного центра под руководством Светланы Владимировны Солодиловой от выступления к выступлению растёт.

Кульминацией торжества стало появление на сцене под звуки фанфар юбилейного торта, свечи на котором погасил директор филиала С.С. Ерошенко на правах хозяина праздника.

Завершила праздничные мероприятия финальная композиция «Поздравляю», в которой приняли участие все вышедшие на сцену артисты.

В целом торжественный и красивый праздник однозначно удался!

Хотелось бы пожелать профессорско-преподавательскому составу, работникам и студентам филиала оптимизма, творческого вдохновения и энтузиазма в работе, постоянного профессионального совершенствования, новых творческих достижений, успехов во всех делах и начинаниях.













